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Zárul a „Segítő kezek” című projekt 

 
Célunk volt a pályázat benyújtásakor, hogy támogassuk a menekült családok megélhetését, 

munkába kerülését, a gyerekek intézményi integrációját, a családok közösségbe vonását és 

jövőjük megalapozását.   

 

Elsődleges célcsoportunk volt a projekt során a Tolna megyében élő, az ukrán-orosz háború 

miatt Tolna megyében élő ukrán családok.  

A célcsoport nagysága: Megyénkben Bonyhádon, Dombóváron, Pakson, Szekszárdon, 

Szálkán, Szakályban és Nagykónyiban és Nagymányokon élő családokat segítettünk.  

A háború kezdete óta összesen: 222 fő (66 család) segítését biztosítottuk.  

 

A projektidő alatt ebből segített, de elment családok:  

Összesen 21 család továbbutazott, hazautazott. 57 fő, ebből 13 férfi, 23 nő, 21 gyermek (13 

fiú, 8 lány):  

A gyermekek kor szerinti megoszlása:  

0-3 éves korig (bölcsődés): 1 fő 

3-6 éves korosztály (óvodás): 1 fő  

6-16 éves korig: 19 fő  

 

Jelenleg is 97 fő menekültet segítünk a ProFilii Alapítvány által kiírt és elnyert támogatási 

összegből, ők 31 családot alkotnak: Ebből 41 nő és 26 férfi + 30 fő gyermek (14 lány és 16 

fiú).   

A gyermekek kor szerinti megoszlása:  

0-3 éves korig (bölcsődés): 3 fő 

3-6 éves korosztály (óvodás): 9 fő  

6-16 éves korig: 18 fő  

Több családban több generáció, vagy a nagyobb család is együtt érkezett.  

 

A célok megvalósulása érdekében végzett tevékenységeink:  

Adományok beszerzése és eljuttatása a családoknak  

A projekt során főként tartós élelmiszerből, tisztálkodási szerekből, vegyiáruból álló 

adománycsomagot juttattunk el a családokhoz a ProFilii Alapítvány logójával ellátott 

dobozokban, tasakokban. Minden látogatás alkalmával a gyerekeknek édességet, gyümölcsöt, 

tejterméket vagy az egészséges táplálkozásukat szolgáló élelmiszert is vittünk.  
Új ruhákat főként a gyerekeknek az iskolába/óvodába járáshoz szereztünk be.  

Ezt a szülőkkel megbeszélve a méreteket illetve a családokkal együtt az áruházakban 

szereztük be és adtuk át a próba után. A felnőttek esetében csak a láthatóan szükséges 

ruhadarabokat vásároltuk meg (munkakezdéshez munkaruha, téli felsőruha, lábbelik, 

évszakváltásnál hiányzó alap ruhadarabok vagy alsónemű…) a többit a lakossági 

adományokból próbáltuk biztosítani.   
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Ünnepek alkalmával a gyerekek ajándékcsomagot is kaptak. 2022. Mikulás és karácsonyi 

csomagokat, mézeskalács és szaloncukor csomagot.  Húsvétkor a csokinyuszi és hímes tojás 

mellé mesekönyvet, játékokat. Gyermeknapra a játékok mellé nyári ruhát és írószereket.  
A magyar nyelv tanulásához és az iskolába járó gyerekek részére könyveket, informatikai 

eszközöket szereztünk be. Minden iskolás gyermek iskolatáskát, tolltartót, tornazsákot, rajz-és 

technika eszközöket, füzetcsomagot is kapott. Az iskolai tanuláshoz 1 db telepített laptopot, 13 db 

tabletet és 1 db telefont szereztünk be a ProFilii Alapítvány támogatásából és adtuk ki a menekült 

családoknak.  

Az iskolai időszakban Bonyhádon magyar nyelv tanulás és felzárkóztatás Bonyhádon a Laurus 

Alapítvány irodájában biztosított. Könyveket, lexikonokat, fejlesztő füzeteket szereztünk be az óvodás 

és általános iskolás gyerekek számára.  

Az egyéni fejlesztés során a gyermekkel és a családdal egyeztetett időpontban heti 2 alkalommal 

fogadjuk a tanulókat és az igényeik szerinti témában vagy tantárgyban végezzük a fejlesztést, vagy 

magyar nyelvgyakorlást. A bonyhádi gyerekek már 2022. május óta tanulták a magyar nyelvet. Ők 

saját évfolyamukon magyar iskolába járnak. A másfél év alatt megtanulták a nyelvet, képesek 

magyarul ismeretet szerezni. Kapcsolatot tartunk az osztályfőnökökkel, elmagyarázzuk a szokásokat, 

tudnivalókat a szülőknek, segítünk nekik a dokumentumok (pl. szakköri jelentkezés, …) kitöltésében.  
 
Programok a menekült családoknak:  

Ősztől az ukrán gyerekek iskolai rendezvényein vettünk részt velük.  Farsangkor jelmezt biztosítottunk 

a bonyhádiaknak, gyermeknapon ajándékot kaptak a gyerekek, részt vettünk az iskolai tanévzárón és 

együtt örültünk a sikereiknek. Közös fagyizással zártuk a tanévet. Nyáron több családból vettek részt 

gyermekek az Erzsébet–táborokban, itt a jelentkezést, ügyintézést segítettük. A gyermekek részére 

önkormányzati tábori hozzájárulást igényeltünk, 1 gyermek Fonyód-Alsóbélatelep nyári táborát 

intéztük. 5 gyermek vett részt térítésmentesen az English Camp angol nyelvi táborban, itt a szervezés 

mellett 1 fő főiskolás önkéntest biztosítottunk a táborhoz. Nyáron a családok Bonyhádon és 

Dombóváron ingyenes belépőt kaptak a Gunarasi Fürdőbe és a Bonyhádi Termálfürdőbe. Bonyhádon 

közösen felkerestük a nyári szünet alatt térítésmentesen látogatható parkokat, játszóhelyeket, ill. a 

nyári programokat ajánlottuk a családoknak.  

Nyáron íjász délutánon vettek részt, közös főzést és játékdélutánt szerveztünk  a Szecskában, 

augusztus 17-én közösen voltunk Bikalon a Reneszánsz Élménybirtokon.  

A nyári időszakban képességfejlesztő foglalkozásokat tartottunk, vagy külső programokhoz segítettük 

hozzá a gyerekeket és családokat. A kreatív foglalkozások során csak magyarul lehetett beszélni, és 

mindig készült valami szép dolog is. Makraméztunk, gipszet öntöttünk,…. 

 
Egyéni mentorálás: A családokat rendszeresen látogattuk. Igény esetén segítettük a dokumentumaik 

ügyintézését, az egészségügyi problémák megoldását szükség szerint. Amikor kellett gyógyszert 

vittünk, orvoshoz kértünk időpontot, vagy éppen eladó felújítandó családi házat kerestünk az ukrán 

családnak megvételre. Használt autó vásárlásnál intéztük az átíratást, munkáltatókkal, szállásadókkal 

tárgyaltunk, munkahelyet kerestünk. Augusztusban az ENSZ Menekültügyi Hivatala munkatársaival 

látogattunk meg egy menekült családot. Augusztusban Pakson megszületett egy támogatott családban 

egy újabb ukrán baba is.  

 
Közvetítettük a lakossági adományokat igény szerint: A gyerekeknek kerékpárokat, rollereket, 

íróasztalt, hangszereket adtunk a lakossági felhívásokat követően.  
       
Améret miatt megmaradó többletadományt évente többször szállítottuk ki társszervezet 

közreműködésével Kárpátaljára Perecsenybe.  

Köszönjük a családok nevében is a ProFilii Alapítvány támogatását! 
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